MaremaTKa B SKOHOMHKeE U OmHece 2

ITpomexyrounsrit sx3amern (OBPA3EIT)

1. ®yHKUMHN OZHOI TepeMeHHOH

a) Haiitu o6nacts onpenenenus Gynkuuu y = [n(5x + x2) .

8x+1
Vx2—3x+2

6)HaliTu o6s1acTh onpesiesieHUs] QYHKLIUU Y =

2. QPyukuuM 0ZHOIM IEepeMEeHHOM
a) Haittu o6patnyio ¢pyukuuio aig pyHkmun y = 5x — 26.

x3+7
g

6) Hatitu obparnyio dynkuuio aida GyHKIUKH Y =

3. ®ynkuuu moxoza, pacxoza ¥ MpUGHLIH.

a) Jlausr dyukmnuu morHoro goxona (TR) = —2Q2 + 80Q u monHOTO pacxona

(TC) =70 + 8Q. IIpu xakom HauGoxbIIeM 3HaUeHUN @ dupma Gyzer paboTaTh

Ha HYyJIEBOM IIpeneJie.
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6) Oymxuums cipoca P= - Q+50, byukuus cpeguux sarpar (AC) = 6+6. Kakoso

HaVMeHblllee KOJTHYeCTBO IIPONYKIIUY, IIPU KOTOPOM IIpUOBLIb OyzeT paBHa 64

eIUHUALIAM?

4. Ilpepmen dyHKIMM

Hai . lim 2x* +7x+3
aiitu mpezer:  1IM -9



5. gmbggool  bezsmo

a) Haittu mpegen: lim _Ax+20
PEASE 5% Ixr21-4"

6) Hatitu mpegem:  lim (\/9X2 +7X —9X2 — X) .
X—> 0

6. HenpepsiBHOCTE QYyHKIIMM ¥ TOYKK Pa3phIBa

a) Haittu Touku paspsia pyukuuu f(X) = L U YCTaHOBUTH POJ, Pa3phIBa
(X+D(x=7)

OTHUX TOYEK.

6) Haiitm uwmcnenHoe 3HaveHwWe TapameTpa @ , npu kotopom oyHkuma T 6yger

HeIIpepBIBHOM B TOYKa X, =—D , rme
0

x2 +5x N
f(x)=725_x2" ,
4a-3, x=-5

7. IlpomsBogHas QyHKIMU
a) Haittu mpousBognyto dynxmuu f(x) = 12%x8 .

6) Haitru npoussognyto byuximuu f(x) = 4v/x — 6Inx + 43/x BTOUKe x = 1

8. IIpousBogHas cioXxHOH PyHKIH
a) Haittu mpomsBoguyo dyuxmuu Y = IN(GX* + 6X) .
6) Haiitu mpousBomuyio GyHKIMK Y = xeX +5x,
9. MapxuHanbHbIe QYHKIUH
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a) Cpenuue 3atpatsl mpousBoicTBa 3agarorcs popmysoit (AC) =10Q+5+ 6 .

Hafitu npubmmwkéHHOe 3HaYeHMe U3MEHEHMS IIOJMHBIX 3aTpaT C IIOMOIIBIO
Map>KMHAJIBHBIX 3aTPaT, KOIJa KOJIMYECTBO BBINYLLEHHON IMPOAYKIIMH YMEHBIIUTHC C

Q1 =9 5o Q, = 7 (wnu yBenuuurcs ot 7 10 9).

6) [lama ¢ymkums cmpoca P =-4Q+60. Haiitu npuGnmxéHHOe 3HaYeHUe
M3MEeHeHMUs ITOJIHOTO LOXOZa C IIOMOIIBI0 MapXKHHATBHOTO JOXO0/a, KOT/Ia KOJIUIEeCTBO

BRIy IeHHOM npoaykuuy yseaudusaercs ¢ Q =10 pgo Q, =14.

10. DmacTuyHOCTH

a) Jana dynxiusa cpoca P =-2Q% —11Q +990. Hatitu mponeHTHOe u3MeHeHMe

cpoca, ecir Q = 16 u npoueHTHOe M3MeHeHUe IIKHEI paBHO 3,2 % .

0) Oynxiusa npeanoxenus Q=0,06P? + 2P + 3. Kakoso mporieHTHOe U3MeHeHe

npennoxenus, ecu P =14 u npouenrsoe nsmenenue uens: pasuo 2,5% ?

11. Oxcrpemym byHKIMM

Jana dyuxuus nomusix satpar (TC) = 2Q3 — 21Q% — 360Q + 4250. [Tpu kakoM 3HaYeHUH
06béMa TPOM3BOICTBA Q TOMHbIE 3aTpaThl GyyT MUHUMaTbHbIMU? HaliTu MUHMMaTbHbIE

3aTpaThl.

12. BorHyToCTb M BEITYKJIOCTB rpadpuka GyHKIHH

a) Haittu mpomexyTox BeimyktocTu rpaduka pyskumu f(x) = xe >,

6) HaiiTu mpomexyToK BorHyTOCTH rpadpuka pyHkuuu Inx .



